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Κοινό μέτωπο Αρχιεπισκοπής Αμερικής-ΔΠΘ για 
την Ελληνική Γλώσσα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Την πεποίθηση ότι με τη συνεργασία όλων των αρμοδίων 
φορέων θα καρποφορήσουν οι πρωτοβουλίες που έχουν ληφθεί 
για τη συνεργασία  υπέρ της ελληνικής γλώσσας, την 
αναγέννηση της οποίας θα απολαύσει η νέα γενιά της 
Ομογένειας, εξέφρασε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος, απευθύνοντας χαιρετισμό σε διαδικτυακή 
εκδήλωση που διοργάνωσε το Γραφείο Ελληνικής Παιδείας της 
Αρχιεπισκοπής.
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Ο κ. Ελπιδοφόρος τόνισε την ευθύνη που έχουν όλοι για τη διάδοση και παράδοση 
του θησαυρού των Ελληνικών Γραμμάτων στις μελλοντικές γενιές. Στον αγώνα 
αυτό είναι σύμμαχος και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης το οποίο ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε στο πρόσωπο του Πρύτανη, Καθηγητή Αλέξανδρου 
Πολυχρονίδη, για τη συνεργασία που υπάρχει με την Αρχιεπισκοπή για την 
προώθηση της ελληνικής γλώσσας στην Αμερική.

«Σας διαβεβαιώ, ότι η Αρχιεπισκοπή μας είναι ανοικτή για συνέργειες και για 
πρωτοβουλίες προώθησης αυτού του ανεκτίμητου θησαυρού μας», είπε και 
πρόσθεσε: «Είμαι βέβαιος ότι με τη συνεργασία όλων μας, αυτές οι πρωτοβουλίες 
θα αποδώσουν καρπούς και θα γίνουμε η γενιά εκείνη που θα ευαρεστηθούμε να 
απολαύσουμε την αναγέννηση της ελληνικής γλώσσας και των ελληνικών 
σπουδών», ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής.

Συνεργασία με το ΔΠΘ

Στο πλαίσιο πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής 
και του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, ανατέθηκε η συγγραφή αναλυτικών 
προγραμμάτων σπουδών για τη διδασκαλία της Ελληνικής ως Γλώσσας 



Πολιτισμικής Κληρονομιάς σε ομάδα καθηγητών του Δ.Π.Θ. υπό την επίβλεψη της 
Καθηγήτριας Ζωής Γαβριηλίδου, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και 
Φοιτητικής Μέριμνας.

Τα αναλυτικά προγράμματα παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά, παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου και του Πρύτανη του 
Δ.Π.Θ. Καθηγητή Χειρουργικής Αλεξάνδρου Χ. Πολυχρονίδη, κατά την εκδήλωση 
για τον εορτασμό της ημέρας των Τριών Ιεραρχών και των Ελληνικών Γραμμάτων 
που διοργάνωσαν το Ανώτατο Συμβούλιο Ελληνικής Παιδείας και το Γραφείο 
Ελληνικής Παιδείας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν, επίσης, ως ομιλητές ο Ομότιμος Καθηγητής του 
ΕΚΠΑ και Επίτιμος Διδάκτορας του Δ.Π.Θ Χριστόφορος Χαραλαμπάκης, ο 
Κοσμήτορας της Σχολής Κλασικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών του Δ.Π.Θ. 
Καθηγητής Εμμανουήλ Γερ. Βαρβούνης και ο Διευθυντής του project “Διασπορά και 
Γλώσσα», Καθηγητής Νικόλαος Αλεξίου.
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